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調査項目
問1 老後の暮らし方について考えますか。

　　１よく考える　　２時々考える　　３あまり考えない　　４全然考えない

問２　老後はどんな暮らし方をしたいですか。Ａ～Ｃの各項目ごとに選んでください。

　Ａ　１夫婦二人で暮らす　　２子供たちと暮らす

　Ｂ　１市街地の便利なところで暮らす　　２自然の豊かなところで暮らす　　３海外で暮らす

　Ｃ　１地域での交流に時間をさく　　２趣味に時間をさく　３ボランティア活動に時間をさく

問３　老後のために、資金は総額でいくら準備したらよいと思いますか。（　　　　　　円）

問４　そのために今資金づくりをしていますか。　　１している　　　２していない

問５　公的年金で不足の分はどうまかなうつもりですか。

　１働く　　２預貯金等資産を取り崩す　３子供から援助を受ける　４生活水準を下げる

問６　今後資金づくりをどうするつもりですか（いくつでも）。

　１預貯金　２外貨預金　３財形貯蓄　４個人年金保険　５積立型保険　６投資信託　　７貸付信託　

　８株式　９国債　10外債　11社債　12金（きん）　13アパート経営　　

　14その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問７　今一番関心のある金融商品は何ですか。（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問８　資金づくりで重視していることは何ですか。１つ選んでください。

　１安全性　　２少しのリスクなら収益性も重視　　３高収益ならリスクもやむを得ない

　４リスクのバランスをとって分散する

問９　資金づくりの情報はどこから得ますか。

　１新聞　２雑誌　３テレビ　４書籍　５インターネット　６友人・知人　７家族・親戚　８金融

　機関のパンフレット　９金融機関の担当者　10その他（　　　　　　　　　　　　　　）

問10　資金づくりについて専門家のアドバイスを受けたいですか。

　１すでに受けている　２今後受けたい　３受けたくない（理由　　　　　　　　　　　　）　

問11　資金づくりでどんなことが不安ですか。またどんな情報があればいいと思いますか。　　

問12　お宅ではローンがありますか。　１ある　　２ない



調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問1老後の暮らし方について      

全体 よく考え
る

時々考え
る

あまり考
えない

全然考え
ない

合計 300 58 189 52 1
100.0 19.3 63.1 17.3 0.3

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 18 113 38 1
ﾛﾌ   100.0 10.6 66.4 22.4 0.6
ｨﾙ   50～61歳 130 40 76 14 0
年   100.0 30.8 58.4 10.8 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 29 78 27 1
ﾛﾌ   100.0 21.5 57.8 20.0 0.7
ｨﾙ   有職主婦 164 29 111 24 0
職   100.0 17.7 67.7 14.6 0.0
問 金 している 155 46 89 20 0
4  作 100.0 29.7 57.4 12.9 0.0
今 り していない 145 12 100 32 1
資 を 100.0 8.3 68.9 22.1 0.7
問 ン 有 160 21 110 28 1
12 の 100.0 13.1 68.8 17.5 0.6
ロ 有 無 140 37 79 24 0
ー 無 100.0 26.4 56.5 17.1 0.0

問2A希望の暮らし
全体 夫婦二人

で暮らす
子供達と
暮らす

合計 300 247 53
100.0 82.3 17.7

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 138 32
ﾛﾌ   100.0 81.2 18.8
ｨﾙ   50～61歳 130 109 21
年   100.0 83.8 16.2
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 115 20
ﾛﾌ   100.0 85.2 14.8
ｨﾙ   有職主婦 164 131 33
職   100.0 79.9 20.1
問 金 している 155 129 26
4  作 100.0 83.2 16.8
今 り していない 145 118 27
資 を 100.0 81.4 18.6
問 ン 有 160 132 28
12 の 100.0 82.5 17.5
ロ 有 無 140 115 25
ー 無 100.0 82.1 17.9

問2B希望の暮らし方     
全体 市街地の

便利なと
ころで暮
らす

自然の豊
かなとこ
ろで暮ら
す

海外で暮
らす

合計 299 196 77 26
100.0 65.5 25.8 8.7

ﾌﾟ 齢 40～49歳 169 103 46 20
ﾛﾌ   100.0 61.0 27.2 11.8
ｨﾙ   50～61歳 130 93 31 6
年   100.0 71.6 23.8 4.6
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 95 29 11
ﾛﾌ   100.0 70.4 21.5 8.1
ｨﾙ   有職主婦 163 101 47 15
職   100.0 62.0 28.8 9.2
問 金 している 154 110 32 12
4  作 100.0 71.4 20.8 7.8
今 り していない 145 86 45 14
資 を 100.0 59.3 31.0 9.7
問 ン 有 159 94 47 18
12 の 100.0 59.1 29.6 11.3
ロ 有 無 140 102 30 8
ー 無 100.0 72.9 21.4 5.7
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問2C希望の暮らし方     

全体 地域での
交流に時
間を割く

趣味に時
間を割く

ボラン
ティアに
時間を割
く

合計 294 36 230 28
100.0 12.2 78.3 9.5

ﾌﾟ 齢 40～49歳 168 18 136 14
ﾛﾌ   100.0 10.7 81.0 8.3
ｨﾙ   50～61歳 126 18 94 14
年   100.0 14.3 74.6 11.1
ﾌﾟ 業 主婦専業 133 16 102 15
ﾛﾌ   100.0 12.0 76.7 11.3
ｨﾙ   有職主婦 160 20 127 13
職   100.0 12.5 79.4 8.1
問 金 している 150 22 114 14
4  作 100.0 14.7 76.0 9.3
今 り していない 144 14 116 14
資 を 100.0 9.7 80.6 9.7
問 ン 有 157 18 125 14
12 の 100.0 11.5 79.6 8.9
ロ 有 無 137 18 105 14
ー 無 100.0 13.1 76.7 10.2

問3必要な老後資金(万円）               
全体 1000万円

未満
1000万円
～3000万
円未満

3000万円
～5000万
円未満

5000万円
～1億円
未満

1億円～

合計 244 7 85 73 64 15
100.0 2.9 34.9 29.9 26.2 6.1

ﾌﾟ 齢 40～49歳 138 6 58 37 30 7
ﾛﾌ   100.0 4.3 42.1 26.8 21.7 5.1
ｨﾙ   50～61歳 106 1 27 36 34 8
年   100.0 0.9 25.5 34.0 32.1 7.5
ﾌﾟ 業 主婦専業 110 2 38 33 31 6
ﾛﾌ   100.0 1.8 34.5 30.0 28.2 5.5
ｨﾙ   有職主婦 133 5 47 40 32 9
職   100.0 3.8 35.2 30.1 24.1 6.8
問 金 している 133 1 38 47 34 13
4  作 100.0 0.8 28.6 35.2 25.6 9.8
今 り していない 111 6 47 26 30 2
資 を 100.0 5.4 42.4 23.4 27.0 1.8
問 ン 有 129 5 51 36 32 5
12 の 100.0 3.9 39.5 27.9 24.8 3.9
ロ 有 無 115 2 34 37 32 10
ー 無 100.0 1.7 29.6 32.2 27.8 8.7

問4今資金作りを
全体 している していな

い

合計 300 155 145
100.0 51.7 48.3

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 71 99
ﾛﾌ   100.0 41.8 58.2
ｨﾙ   50～61歳 130 84 46
年   100.0 64.6 35.4
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 71 64
ﾛﾌ   100.0 52.6 47.4
ｨﾙ   有職主婦 164 84 80
職   100.0 51.2 48.8
問 金 している 155 155 0
4  作 100.0 100.0 0.0
今 り していない 145 0 145
資 を 100.0 0.0 100.0
問 ン 有 160 65 95
12 の 100.0 40.6 59.4
ロ 有 無 140 90 50
ー 無 100.0 64.3 35.7
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問5年金の不足のまかない方      

全体 働く 預貯金等
資産を取
り崩す

子供から
援助を受
ける

生活水準
を下げる

合計 296 116 178 1 56
100.0 39.2 60.1 0.3 18.9

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 73 94 0 30
ﾛﾌ   100.0 42.9 55.3 0.0 17.6
ｨﾙ   50～61歳 126 43 84 1 26
年   100.0 34.1 66.7 0.8 20.6
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 39 89 0 28
ﾛﾌ   100.0 28.9 65.9 0.0 20.7
ｨﾙ   有職主婦 160 77 88 1 28
職   100.0 48.1 55.0 0.6 17.5
問 金 している 152 52 107 0 19
4  作 100.0 34.2 70.4 0.0 12.5
今 り していない 144 64 71 1 37
資 を 100.0 44.4 49.3 0.7 25.7
問 ン 有 159 68 84 0 33
12 の 100.0 42.8 52.8 0.0 20.8
ロ 有 無 137 48 94 1 23
ー 無 100.0 35.0 68.6 0.7 16.8

問6今後の資金作り                                                      
全体 預貯金 外貨預金 財形貯蓄 個人年金

保険
積立型保
険

投資信託 貸付信託 株式 国債

合計 289 232 48 54 145 52 36 7 75 28
100.0 80.3 16.6 18.7 50.2 18.0 12.5 2.4 26.0 9.7

ﾌﾟ 齢 40～49歳 165 135 26 41 79 33 18 2 34 13
ﾛﾌ   100.0 81.8 15.8 24.8 47.9 20.0 10.9 1.2 20.6 7.9
ｨﾙ   50～61歳 124 97 22 13 66 19 18 5 41 15
年   100.0 78.2 17.7 10.5 53.2 15.3 14.5 4.0 33.1 12.1
ﾌﾟ 業 主婦専業 132 106 19 22 65 24 13 4 34 16
ﾛﾌ   100.0 80.3 14.4 16.7 49.2 18.2 9.8 3.0 25.8 12.1
ｨﾙ   有職主婦 156 126 28 32 79 28 23 3 41 11
職   100.0 80.8 17.9 20.5 50.6 17.9 14.7 1.9 26.3 7.1
問 金 している 153 121 29 29 80 24 22 6 53 21
4  作 100.0 79.1 19.0 19.0 52.3 15.7 14.4 3.9 34.6 13.7
今 り していない 136 111 19 25 65 28 14 1 22 7
資 を 100.0 81.6 14.0 18.4 47.8 20.6 10.3 0.7 16.2 5.1
問 ン 有 154 121 23 30 77 29 18 4 35 11
12 の 100.0 78.6 14.9 19.5 50.0 18.8 11.7 2.6 22.7 7.1
ロ 有 無 135 111 25 24 68 23 18 3 40 17
ー 無 100.0 82.2 18.5 17.8 50.4 17.0 13.3 2.2 29.6 12.6

問6今後の資金作り                      
全体 外債 社債 金 アパート

経営
その他

合計 289 11 9 15 31 5
100.0 3.8 3.1 5.2 10.7 1.7

ﾌﾟ 齢 40～49歳 165 5 4 8 15 3
ﾛﾌ   100.0 3.0 2.4 4.8 9.1 1.8
ｨﾙ   50～61歳 124 6 5 7 16 2
年   100.0 4.8 4.0 5.6 12.9 1.6
ﾌﾟ 業 主婦専業 132 3 7 5 14 1
ﾛﾌ   100.0 2.3 5.3 3.8 10.6 0.8
ｨﾙ   有職主婦 156 7 1 10 17 4
職   100.0 4.5 0.6 6.4 10.9 2.6
問 金 している 153 5 6 8 23 4
4  作 100.0 3.3 3.9 5.2 15.0 2.6
今 り していない 136 6 3 7 8 1
資 を 100.0 4.4 2.2 5.1 5.9 0.7
問 ン 有 154 7 2 8 14 2
12 の 100.0 4.5 1.3 5.2 9.1 1.3
ロ 有 無 135 4 7 7 17 3
ー 無 100.0 3.0 5.2 5.2 12.6 2.2
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問7一番関心のある金融商品                                              

全体 預貯金 外貨預金 財形貯蓄 個人年金
保険

積立型保
険

投資信託 貸付信託 株式 国債

合計 188 11 62 6 6 5 15 0 40 13
100.0 5.9 32.9 3.2 3.2 2.7 8.0 0.0 21.3 6.9

ﾌﾟ 齢 40～49歳 101 8 36 3 5 4 9 0 16 8
ﾛﾌ   100.0 7.9 35.6 3.0 5.0 4.0 8.9 0.0 15.8 7.9
ｨﾙ   50～61歳 87 3 26 3 1 1 6 0 24 5
年   100.0 3.4 30.4 3.4 1.1 1.1 6.9 0.0 27.6 5.7
ﾌﾟ 業 主婦専業 83 4 33 0 3 4 5 0 21 5
ﾛﾌ   100.0 4.8 39.9 0.0 3.6 4.8 6.0 0.0 25.3 6.0
ｨﾙ   有職主婦 104 7 29 6 3 1 10 0 19 8
職   100.0 6.7 27.6 5.8 2.9 1.0 9.6 0.0 18.3 7.7
問 金 している 107 7 37 3 3 2 11 0 22 7
4  作 100.0 6.5 34.7 2.8 2.8 1.9 10.3 0.0 20.6 6.5
今 り していない 81 4 25 3 3 3 4 0 18 6
資 を 100.0 4.9 31.0 3.7 3.7 3.7 4.9 0.0 22.2 7.4
問 ン 有 98 4 31 3 3 4 8 0 20 7
12 の 100.0 4.1 31.7 3.1 3.1 4.1 8.2 0.0 20.4 7.1
ロ 有 無 90 7 31 3 3 1 7 0 20 6
ー 無 100.0 7.8 34.5 3.3 3.3 1.1 7.8 0.0 22.2 6.7

問7一番関心のある金融商品                                              
全体 外債 社債 金 アパート

等の経営
介護保険 MMF 日本版

リート
宝くじ 公社債

合計 188 5 2 13 1 2 4 1 1 1
100.0 2.7 1.1 6.9 0.5 1.1 2.1 0.5 0.5 0.5

ﾌﾟ 齢 40～49歳 101 1 1 6 0 1 2 0 0 1
ﾛﾌ   100.0 1.0 1.0 5.9 0.0 1.0 2.0 0.0 0.0 1.0
ｨﾙ   50～61歳 87 4 1 7 1 1 2 1 1 0
年   100.0 4.6 1.1 8.0 1.1 1.1 2.3 1.1 1.1 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 83 1 1 5 0 0 1 0 0 0
ﾛﾌ   100.0 1.2 1.2 6.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 104 3 1 8 1 2 3 1 1 1
職   100.0 2.9 1.0 7.7 1.0 1.9 2.9 1.0 1.0 1.0
問 金 している 107 3 0 6 1 0 3 1 0 1
4  作 100.0 2.8 0.0 5.6 0.9 0.0 2.8 0.9 0.0 0.9
今 り していない 81 2 2 7 0 2 1 0 1 0
資 を 100.0 2.5 2.5 8.6 0.0 2.5 1.2 0.0 1.2 0.0
問 ン 有 98 2 2 8 1 2 2 0 0 1
12 の 100.0 2.0 2.0 8.2 1.0 2.0 2.0 0.0 0.0 1.0
ロ 有 無 90 3 0 5 0 0 2 1 1 0
ー 無 100.0 3.3 0.0 5.6 0.0 0.0 2.2 1.1 1.1 0.0

問8資金作りで重視していること  
全体 安全性 少しのリ

スクなら
収益性も
重視

高収益な
らリスク
もやむを
えない

リスクの
バランス
をとって
分散する

合計 300 194 33 6 67
100.0 64.7 11.0 2.0 22.3

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 118 17 2 33
ﾛﾌ   100.0 69.4 10.0 1.2 19.4
ｨﾙ   50～61歳 130 76 16 4 34
年   100.0 58.4 12.3 3.1 26.2
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 89 18 3 25
ﾛﾌ   100.0 66.0 13.3 2.2 18.5
ｨﾙ   有職主婦 164 105 15 3 41
職   100.0 64.1 9.1 1.8 25.0
問 金 している 155 91 21 3 40
4  作 100.0 58.8 13.5 1.9 25.8
今 り していない 145 103 12 3 27
資 を 100.0 71.0 8.3 2.1 18.6
問 ン 有 160 105 16 3 36
12 の 100.0 65.6 10.0 1.9 22.5
ロ 有 無 140 89 17 3 31
ー 無 100.0 63.7 12.1 2.1 22.1
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問9資金作りの情報媒体                                                  

全体 新聞 雑誌 テレビ 書籍 インター
ネット

友人･知
人

家族･親
戚

金融機関
のパンフ
レット

金融機関
の担当者

合計 295 199 103 87 36 40 53 61 116 55
100.0 67.5 34.9 29.5 12.2 13.6 18.0 20.7 39.3 18.6

ﾌﾟ 齢 40～49歳 168 102 69 47 18 22 29 38 62 28
ﾛﾌ   100.0 60.7 41.1 28.0 10.7 13.1 17.3 22.6 36.9 16.7
ｨﾙ   50～61歳 127 97 34 40 18 18 24 23 54 27
年   100.0 76.4 26.8 31.5 14.2 14.2 18.9 18.1 42.5 21.3
ﾌﾟ 業 主婦専業 133 92 49 45 16 14 21 30 52 23
ﾛﾌ   100.0 69.2 36.8 33.8 12.0 10.5 15.8 22.6 39.1 17.3
ｨﾙ   有職主婦 161 106 54 42 20 26 32 31 63 31
職   100.0 65.8 33.5 26.1 12.4 16.1 19.9 19.3 39.1 19.3
問 金 している 153 106 54 48 23 25 34 34 56 30
4  作 100.0 69.3 35.3 31.4 15.0 16.3 22.2 22.2 36.6 19.6
今 り していない 142 93 49 39 13 15 19 27 60 25
資 を 100.0 65.5 34.5 27.5 9.2 10.6 13.4 19.0 42.3 17.6
問 ン 有 158 107 56 52 20 25 32 28 60 29
12 の 100.0 67.7 35.4 32.9 12.7 15.8 20.3 17.7 38.0 18.4
ロ 有 無 137 92 47 35 16 15 21 33 56 26
ー 無 100.0 67.2 34.3 25.5 11.7 10.9 15.3 24.1 40.9 19.0

問9資金
全体 その他

合計 295 1
100.0 0.3

ﾌﾟ 齢 40～49歳 168 1
ﾛﾌ   100.0 0.6
ｨﾙ   50～61歳 127 0
年   100.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 133 1
ﾛﾌ   100.0 0.8
ｨﾙ   有職主婦 161 0
職   100.0 0.0
問 金 している 153 0
4  作 100.0 0.0
今 り していない 142 1
資 を 100.0 0.7
問 ン 有 158 1
12 の 100.0 0.6
ロ 有 無 137 0
ー 無 100.0 0.0

問10専門家のアドバイスを
全体 既に受け

ている
今後受け
たい

受けたく
ない

合計 300 29 184 87
100.0 9.7 61.3 29.0

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 11 121 38
ﾛﾌ   100.0 6.5 71.1 22.4
ｨﾙ   50～61歳 130 18 63 49
年   100.0 13.8 48.5 37.7
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 13 82 40
ﾛﾌ   100.0 9.6 60.8 29.6
ｨﾙ   有職主婦 164 16 101 47
職   100.0 9.8 61.5 28.7
問 金 している 155 19 90 46
4  作 100.0 12.3 58.0 29.7
今 り していない 145 10 94 41
資 を 100.0 6.9 64.8 28.3
問 ン 有 160 14 104 42
12 の 100.0 8.8 64.9 26.3
ロ 有 無 140 15 80 45
ー 無 100.0 10.7 57.2 32.1
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
受けたくない理由                                       

全体 ゆとりが
ない

必要がな
い

面倒 身近に分
かる人が
いる

自分で決
めたい

信用でき
ない

プライ
ベートの
ことを話
したくな

合計 62 8 7 6 5 16 17 3
100.0 12.9 11.3 9.7 8.1 25.8 27.4 4.8

ﾌﾟ 齢 40～49歳 28 3 3 3 3 5 9 2
ﾛﾌ   100.0 10.7 10.7 10.7 10.7 17.9 32.1 7.1
ｨﾙ   50～61歳 34 5 4 3 2 11 8 1
年   100.0 14.7 11.8 8.8 5.9 32.4 23.5 2.9
ﾌﾟ 業 主婦専業 30 2 3 3 2 6 11 3
ﾛﾌ   100.0 6.7 10.0 10.0 6.7 20.0 36.7 10.0
ｨﾙ   有職主婦 32 6 4 3 3 10 6 0
職   100.0 18.8 12.5 9.4 9.4 31.3 18.8 0.0
問 金 している 35 2 4 2 3 12 10 2
4  作 100.0 5.7 11.4 5.7 8.6 34.3 28.6 5.7
今 り していない 27 6 3 4 2 4 7 1
資 を 100.0 22.2 11.1 14.8 7.4 14.8 25.9 3.7
問 ン 有 30 5 3 5 1 7 8 1
12 の 100.0 16.7 10.0 16.7 3.3 23.3 26.7 3.3
ロ 有 無 32 3 4 1 4 9 9 2
ー 無 100.0 9.4 12.5 3.1 12.5 28.1 28.1 6.3

問11不安点                                                             
全体 リスクの

ある商品
が多い

預入先・
金融機関
の破綻

ペイオフ
による元
本保証な
し

低金利 資産運用
方法

収入の減
少

仕事の減
少

景気 消費税
アップ

合計 210 44 40 17 32 2 10 4 18 2
100.0 21.0 19.0 8.1 15.2 1.0 4.8 1.9 8.6 1.0

ﾌﾟ 齢 40～49歳 115 26 23 13 13 1 7 3 6 0
ﾛﾌ   100.0 22.6 20.0 11.3 11.3 0.9 6.1 2.6 5.2 0.0
ｨﾙ   50～61歳 95 18 17 4 19 1 3 1 12 2
年   100.0 18.9 17.9 4.2 20.0 1.1 3.2 1.1 12.6 2.1
ﾌﾟ 業 主婦専業 95 22 17 7 14 0 2 2 8 0
ﾛﾌ   100.0 23.2 17.9 7.4 14.7 0.0 2.1 2.1 8.4 0.0
ｨﾙ   有職主婦 115 22 23 10 18 2 8 2 10 2
職   100.0 19.1 20.0 8.7 15.7 1.7 7.0 1.7 8.7 1.7
問 金 している 113 21 24 9 18 0 4 3 11 0
4  作 100.0 18.6 21.2 8.0 15.9 0.0 3.5 2.7 9.7 0.0
今 り していない 97 23 16 8 14 2 6 1 7 2
資 を 100.0 23.7 16.5 8.2 14.4 2.1 6.2 1.0 7.2 2.1
問 ン 有 115 24 19 11 13 2 8 4 10 2
12 の 100.0 20.9 16.5 9.6 11.3 1.7 7.0 3.5 8.7 1.7
ロ 有 無 95 20 21 6 19 0 2 0 8 0
ー 無 100.0 21.1 22.1 6.3 20.0 0.0 2.1 0.0 8.4 0.0

問11不安点                                                             
全体 必要な老

後資金の
額が不明

金融機関
の経営状
態の正確
情報

インフ
レ・デフ
レ

情報過多 公的年金
の先行き

資金作り
法に迷う

自身･家
族の健康

マルチ商
法

元本割れ

合計 210 9 13 9 4 12 11 4 1 7
100.0 4.3 6.2 4.3 1.9 5.7 5.2 1.9 0.5 3.3

ﾌﾟ 齢 40～49歳 115 7 9 5 2 7 6 1 0 1
ﾛﾌ   100.0 6.1 7.8 4.3 1.7 6.1 5.2 0.9 0.0 0.9
ｨﾙ   50～61歳 95 2 4 4 2 5 5 3 1 6
年   100.0 2.1 4.2 4.2 2.1 5.3 5.3 3.2 1.1 6.3
ﾌﾟ 業 主婦専業 95 2 9 4 3 6 4 0 0 5
ﾛﾌ   100.0 2.1 9.5 4.2 3.2 6.3 4.2 0.0 0.0 5.3
ｨﾙ   有職主婦 115 7 4 5 1 6 7 4 1 2
職   100.0 6.1 3.5 4.3 0.9 5.2 6.1 3.5 0.9 1.7
問 金 している 113 3 6 5 4 9 7 2 1 6
4  作 100.0 2.7 5.3 4.4 3.5 8.0 6.2 1.8 0.9 5.3
今 り していない 97 6 7 4 0 3 4 2 0 1
資 を 100.0 6.2 7.2 4.1 0.0 3.1 4.1 2.1 0.0 1.0
問 ン 有 115 3 8 4 1 6 6 2 1 1
12 の 100.0 2.6 7.0 3.5 0.9 5.2 5.2 1.7 0.9 0.9
ロ 有 無 95 6 5 5 3 6 5 2 0 6
ー 無 100.0 6.3 5.3 5.3 3.2 6.3 5.3 2.1 0.0 6.3
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
問11不安点     

全体 介護費 ファイナ
ンシャル
プラン
ナーは公

合計 210 1 5
100.0 0.5 2.4

ﾌﾟ 齢 40～49歳 115 1 2
ﾛﾌ   100.0 0.9 1.7
ｨﾙ   50～61歳 95 0 3
年   100.0 0.0 3.2
ﾌﾟ 業 主婦専業 95 0 3
ﾛﾌ   100.0 0.0 3.2
ｨﾙ   有職主婦 115 1 2
職   100.0 0.9 1.7
問 金 している 113 1 2
4  作 100.0 0.9 1.8
今 り していない 97 0 3
資 を 100.0 0.0 3.1
問 ン 有 115 1 4
12 の 100.0 0.9 3.5
ロ 有 無 95 0 1
ー 無 100.0 0.0 1.1

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ住所                             
全体 23区 都下 神奈川県 千葉県 埼玉県

合計 300 59 58 95 73 15
100.0 19.7 19.3 31.7 24.3 5.0

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 31 37 55 42 5
ﾛﾌ   100.0 18.2 21.8 32.4 24.7 2.9
ｨﾙ   50～61歳 130 28 21 40 31 10
年   100.0 21.5 16.2 30.8 23.8 7.7
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 32 23 47 26 7
ﾛﾌ   100.0 23.7 17.0 34.8 19.3 5.2
ｨﾙ   有職主婦 164 27 35 47 47 8
職   100.0 16.5 21.3 28.6 28.7 4.9
問 金 している 155 34 32 41 36 12
4  作 100.0 21.9 20.6 26.6 23.2 7.7
今 り していない 145 25 26 54 37 3
資 を 100.0 17.2 17.9 37.3 25.5 2.1
問 ン 有 160 24 32 55 43 6
12 の 100.0 15.0 20.0 34.3 26.9 3.8
ロ 有 無 140 35 26 40 30 9
ー 無 100.0 25.0 18.6 28.6 21.4 6.4

ﾌﾟﾛﾌｨﾙ配偶者の有
全体 有 無

合計 300 300 0
100.0 100.0 0.0

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 170 0
ﾛﾌ   100.0 100.0 0.0
ｨﾙ   50～61歳 130 130 0
年   100.0 100.0 0.0
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 135 0
ﾛﾌ   100.0 100.0 0.0
ｨﾙ   有職主婦 164 164 0
職   100.0 100.0 0.0
問 金 している 155 155 0
4  作 100.0 100.0 0.0
今 り していない 145 145 0
資 を 100.0 100.0 0.0
問 ン 有 160 160 0
12 の 100.0 100.0 0.0
ロ 有 無 140 140 0
ー 無 100.0 100.0 0.0
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調査名[ミドル世代の老後資金作りアンケート]
ﾌﾟﾛﾌｨﾙ子供の有無

全体 有 無

合計 300 282 18
100.0 94.0 6.0

ﾌﾟ 齢 40～49歳 170 161 9
ﾛﾌ   100.0 94.7 5.3
ｨﾙ   50～61歳 130 121 9
年   100.0 93.1 6.9
ﾌﾟ 業 主婦専業 135 126 9
ﾛﾌ   100.0 93.3 6.7
ｨﾙ   有職主婦 164 155 9
職   100.0 94.5 5.5
問 金 している 155 144 11
4  作 100.0 92.9 7.1
今 り していない 145 138 7
資 を 100.0 95.2 4.8
問 ン 有 160 151 9
12 の 100.0 94.4 5.6
ロ 有 無 140 131 9
ー 無 100.0 93.6 6.4
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